

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанет житель Новокузнецкого района, обвиняемый в применении насилия к сотруднику полиции**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летнего жителя Новокузнецкого района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти).

По версии следствия, в июле текущего года на одной из автодорог в Новокузнецком районе наряд ДПС заметил приближающийся мотоцикл, инспекторы подали звуковой и световой сигнал, чтобы водитель остановился. Однако тот проигнорировал требования и продолжил движение. Тогда инспекторы догнали транспортное средство и попытались остановить его, прижав к обочине. После непродолжительной погони мотоциклист был остановлен. Один из полицейских задержал водителя, пассажир попытался ему помочь скрыться от правоохранителей и ударил инспектора ДПС кулаком в голову. После чего он был задержан и доставлен для дальнейшего разбирательства в отдел полиции.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1272330>